

大城事



■大会准备的沙登岭华小的贿政致谢匾，标得2万1333令吉。



■嘉宾们为大会致词进行击鼓开幕仪式。左起为陈光汉、李丽娟、林有耀、廖润强、郭金鸿和吴玉冰。

《八打灵再也27日讯》沙登岭华文学校董教长拿督廖润强指出，该校即使只有3岁，但2019年的学生人数将高达900人，将会在2020年破千人。

他指出，惟于10年前担任吏员胥役安州议员时，就向教育部申请批准在沙登岭兴建华小，但因地段沙登岭的土地属于怡保，与土地局交涉后，就在Lastari Fordana获得3亩的地段兴建沙登岭华小。

他指出，建委会在建校期间即使面对许多压力和委屈，但秉持热爱华文教育的精神而完成建校任务，沙登岭华小将在2015年8月3日建校。

2016年颁奖筹240萬

他说，该校开课时只有6班来自1至3年级约200名学生，当年三年级的学生将在今年毕业，成为该校历史性的第一届毕业的学生。

“沙登的华小已成为社区重要及受欢迎的小学，我们估计明年有900名学生，2020年就肯定会超过千人，我们宋来继续展开系列计划。

2020年學生料破千人

廖潤強：展開系列未雨綢繆計劃

即兴建耗资约400万令吉的多元化礼堂及教室等。”

由昨晚出席沙登岭华文学校周年校庆千人宴筹募多元礼堂及教室基金时，这麽指出。

出席者有LYL集团兼东湖海鲜酒家东主丹斯里林有耀、伉俪潘丽莲、大马彩票公益基金总执行长陈光汉、雪州教育局华文科助理总监王志伟、沙登岭华文学校副董事长郭金鸿、校长吴玉冰、首任校长黄玉高、家教协会主席郎振豪及董事黄运仲等。

廖润强指出，该校于2016年7月30日首次举办颁奖筹得240万令吉，去年进行第一项计划，即耗资32万令吉并已全面竣工的颁奖亭。



■LYL集团总裁兼东湖海鲜酒家东主和The Community Chest公益盒，分别捐出50万和40万令吉给沙登岭华文学校，并现场移交银行支票；左起为黄玉高、王志伟、陈光汉、李丽娟、林有耀、廖润强、郭金鸿、吴玉冰、印振豪和黄运仲。

建多元化禮堂教室

獲2造捐90萬

廖润强指出，该校目前的重点计划是兴建多元化礼堂和教室，目前耗资需200万令吉，有卓获得林有耀捐出50万令吉及The Community Chest公益基金捐出40万令吉。

他指出，上述工程在今年3月进行动工礼，并完成85%，相信今年底可完成此建筑物的兴建工程。

此外，大企安排一派洋酒和沙登岭华小精酿啤酒举行竞标；洋酒得6888令吉，精酿酒得2万1333令吉。

音响灯光，所以需要一笔大款额完成计划。

“我呼吁大家给予支持，让工程如期完成，因教育是神圣无私的教育工作者，教育也是一项百年树人的漫长的路。”

郭金鸿促请教育部门重新让电脑班开课，无论是电脑班由各经的家教协会或置事部承租开设电脑班费用，电脑班可帮助孩子学习，关闭电脑班的决定对华裔子弟而言有欠公平。

此外，大企安排一派洋酒和沙登岭华小精酿啤酒举行竞标；洋酒得6888令吉，精酿酒得2万1333令吉。



■沙登岭华文学校迈入“3岁”举办的千人晚宴，获得许多人出席响应。